

Zápis ze setkání starostů školského obvodu ZŠ v Kostelci nad Černými lesy

Místo: MěÚ Kostelec nad Černými lesy

Dne: 19.5.2015

Přítomni:

Zástupci obcí: Kostelec nad Černými lesy (p. Kahoun, p. Černý), Černé Voděřady (p. Krčmář), Jevany (p. Stejskal), Kozojedy (p. Piller), Krupá (pí. Skořepová), Konojedy (pí. Holíková), Nučice (pí. Jarošová), Oleška (p. Vedral), Oplany (p. Bárta), Prusice (pí. Charousová), Štíhllice (p. Rychta), Výžerky (p. Kopecký), Vyžlovka (p. Pelikán).

Zástupci ZŠ: ředitelka ZŠ pí. Mgr. Rosensteinová a zástupce ředitelky ZŠ p. Mgr. Záboj.

Jednání zahájil starosta Kostelce nad Černými lesy zprávou o jednáních, která vedl s panem hejtmanem Peterou, panem vedoucím odboru regionálního rozvoje KÚSK Kalibou a s paní senátorkou Třískovou. Výstupem z těchto jednání je, že peněžní prostředky na navyšování kapacity základních škol by měly být k dispozici na konci letošního roku, nebo až v příštím roce (dokonce možná až v roce 2017). V současnosti teprve probíhají jednání, co bude v programech IROP obsaženo, co bude vyškrtáno a také, jak velké budou podíly obcí na dotacích.

V návaznosti na tato jednání byla oslovena firma Koma modular, aby vytvořila projekt na 5 tříd ZŠ. Tento projekt byl představen a po jednání odeslán na všechny úřady obcí školského obvodu ZŠ.

Se starostou Jevan panem Stejskalem a s paní ředitelkou ZŠ paní Rosensteinovou se vydá starosta Kostelce na návštěvu pana ministra Chládky, aby zjistili možnost přidělení dotace z MŠMT, alespoň na rekonstrukci mlýna.

V diskusi byla otevřena otázka, zda nevybudovat druhou školu, abychom dětem vytvořili rodinnější prostředí.

Zda se nepustit do vytvoření svazkové školy.

Starosta Kostelce nad Černými lesy otevřel otázku, jak připravit dodatek ke smlouvě o školském obvodu tak, aby zúčastněné obce měly jistotu docházky svých dětí do zdejší školy i v budoucnosti. To znamená, jestli lze podepsat tuto smlouvu (dodatek) s platností na dobu určitou s opcí, nebo s jinou nevypověditelnou podmínkou.

Dalším bodem bylo, že starostům obcí školského obvodu město Kostelec nad Černými lesy rozešle dopis s rozpočítanými částkami na žáka na investici do školní kuchyně a na odkanalizování areálu ZŠ. Starostové dotčených obcí pak půjdou s tímto dopisem na zastupitelstva, abychom stihli objednat a instalovat technologie do školní kuchyně v období letních prázdnin.

Na konferenci Dotace EU do škol bylo sděleno, že na podzim letošního roku by měly být vypsány dotační tituly na zateplení škol, takže s opravou štítu školy k panu Majerovi počkáme, abychom ušetřili nějaké prostředky.

V průběhu schůzky seznámil přítomné starosta Štíhllic pan Rychta s tím, že obec se investičně podílí ve škole v Mukařově, takže Štíhllice v blízké budoucnosti vypovědí smlouvu o školském obvodu.

Zapsal: Jiří Kahoun